

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR**

**RETIFICAÇÃO**

No Diário Oficial da União nº 246, de 26 de dezembro de 2017, Seção 1, página 791, na linha 1, da coluna "Mantenedora Adquirente, CNPJ", do anexo da [Portaria SERES nº 1.372, de 22 de dezembro de 2017](#), onde se lê: "UNICRED - Sistema de Apoio ao Crédito Educacional (16878) ", leia-se: "Universidade Brasil (16878) ", conforme Nota Técnica nº 3/2018/CGCIES/DIREG/SERES/MEC, de 09/01/2018. (PROCESSO SEI nº 23000.000764/2018-38).

(Publicação no DOU n.º8, de 11.01.2018, Seção 1, página 14)